



## *Szada Nagyközség Polgármestere*

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2024. március 20-a óta eltelt időszakról**

#### **2024. március 21.:**

Szada Nagyközség Önkormányzata 766 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Széchenyi Terv Plusz keretei között meghirdetett TOP-PLUSZ-3.3.1-21-es kódszámú felhíváson. A projekt során a település óvodájának kapacitásbővítése valósul meg ingatlan-, infrastrukturális-, valamint energetikai beruházás révén. A projekt hivatalosan is elindult, miután Szada Nagyközség polgármestereként Dr. Csikós Gellértné, a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde főigazgatója és Szepesi Zoltán, a kivitelező Károlyház Kft. képviselőjének társaságában elhelyeztem az épület alapkövét egy projektindító rendezvény keretében. Ezt követően a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban a képviselők és a projekt résztvevői számára mutattuk be a beruházás részleteit.

#### **2024. március 22.:**

Délelőtt Petrák Árpád alpolgármesterrel és Molnár Csaba Sándor piacfelügyelővel a Postaköz utcai parkolóban osztottunk zöld zsákokat.

Megbeszélést tartottam a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával a húsvéti kézműves programok előkészítésével, feladataival kapcsolatban.

Délután részt vettem a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban megrendezett Történelmi kávéház előadásán.

#### **2024. március 28.:**

Délben a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás ülésén vettem részt, ahol megvitattuk a szennyvíztisztító membráncserére kapott árajánlatot.

A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében megrendeztük a Szada kvíz estét, ahol több település (Erdőkertes, Veresegyház, Csomád, Órbottyán) részvételével tartottunk egy izgalmas vetélkedőt.

#### **2024. április 3.:**

Veresegyházra, a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület „Melyik úton induljak el?” című előadására és egyben fórumára voltam hivatalos, ahol a fő téma az Észak-Kelet Pest vármegyei agglomeráció közlekedési gondjai, és megoldási lehetőségei voltak.

#### **2024. április 5.:**

Veresegyház Város Önkormányzat közmeghallgatásán jártam, ahol információt kértem a Szadához közel létesíteni kívánt hulladékudvarral kapcsolatban. A közmeghallgatáson a település polgármestere, Cserháti Ferenc újból elismerte, hogy az ő hibájából volt nem megfelelő a tájékoztatás a szadai önkormányzat és a szadai lakosok felé. Kiemelte, hogy a

helyzet változatlan, nem adták át a jelzett területet a MOHU-nak, és bár lejártak a megállapodásban vállalt határidők, azért továbbra is egyeztetnek. Megjegyezte, amint lesz bármilyen fontos változás, arról – akár egy külön MOHU-s tájékoztató keretében – a szadaiak információt kapnak. Én ugyanitt megoldási lehetőségként egy Szada melletti, lakóterületektől távoli, vegyes tulajdonú területet javasoltam a célra.

#### **2024. április 7.:**

Szada Nagyközség Önkormányzat képviselőivel Petrák Árpád alpolgármesterrel, Molnár Csaba Sándorral és Székely Beatrix képviselőkkel ismét fogadhattam településünkön Európa térben és időben legkiterjedtebb katonai hagyományőrző rendezvénysorozatának, a 35. Tavaszi Emlékhadjárat menetét. A rendezvény jelentőségét az is mutatja, hogy 2020-ban kiemelkedő nemzeti értéké nyilvánította és a Magyar Értéktárba helyezte a Hungarikum Bizottság. A csapat a Fő téren pihent meg, majd a rendező Történelmi Lovas Egyesület képviselőivel együtt helyeztük el az emlékezés koszorúit a Damjanich-szobornál.

#### **2024. április 12.:**

Az esti Filmklub vetítésén a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban a Pogány Madonna című filmet láthattuk.

#### **2024. április 13.:**

Szombaton a Szada Nagyközség Önkormányzat által is támogatott Ismerd meg Szadátat helyismereti programon vettem részt.

A Székely-kertből indult séta során több állomást érintve tudhattunk meg több, eddig talán nem ismert érdekességet Szadáról.

#### **2024. április 14.:**

Délután részt vettem Novák Lászlóné Gréti néni emlékére szervezett megemlékezésen a gödöllői temetőben, majd a Szadai Tájházaiban mondtam köszöntőt a Kendőzetlen női sorsok című kiállítás megnyitóján.

#### **2024. április 15.:**

Egész napos rendezvényen vettem részt Gödöllőn Petrák Árpád alpolgármesterrel együtt a Magyar Önkormányzatok Szövetsége szervezésében A jövő települései Magyarországon & Településfejlesztési Díj átadó ünnepségén.

#### **2024. április 19.:**

Az esti Filmklub vetítésén a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban A viszkis című filmet láthattuk.

Szada, 2024. április 19.

  
Pintér Lajos  
polgármester

